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Інгулецький ГЗК інвестував понад 10 млн грн у соціальні
програми 2015 року

Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат у рамках програми соціального партнерства Групи

Метінвест завершив реалізацію проектів 2015 року. Інвестиції становлять більше 10 млн грн.

Основні соціальні програми 2015 року спрямовані на найважливіші для жителів району проекти –

облаштування доріг, реконструкцію систем зовнішнього освітлення та ремонт дитячого відділення у 17-й

міській лікарні.

Загальний обсяг виконаних робіт з укладання асфальтобетону на центральних і внутрішньоквартальних

дорогах Інгулецького житломасиву становить більше 26 тис. кв. м. Дорожнє покриття відновили на

вулицях Каткова й Недєліна. Виконали ремонт проїздів від автодоріг до дворової території житлових

будинків на вул. Недєліна, проспекті Перемоги та на вул. 50 років Жовтня. Замінили асфальт у дворах

житлових будинків №21, №23 на вул. 27-го Партз'їзду, №18, №22, №24 на вул. 50 років Жовтня та біля

житлового будинку №39 на проспекті Перемоги. В рамках проекту облаштували в житловому масиві

Інгулець і майданчики для розміщення контейнерів.

На території житлового масиву Інгулець провели реконструкцію систем зовнішнього освітлення:

встановлено більше 100 сучасних світильників на 94 опорах освітлення. Нові освітлювальні опори з

енергозберігаючими лампами з'явилися на алеї на вулиці 50 років Жовтня та у сквері 7-ї річниці

Незалежності України. Також відновлено й зовнішнє освітлення на вулицях Каткова, Седнєва й у сквері

воїнів-інтернаціоналістів.

Одним з очікуваних проектів для жителів Інгулецького і Кіровського районів стала реконструкція

дитячого відділення у 17-й міській лікарні. Воно розраховане на 20 місць і приймає дітей у віці від

народження до 18 років.

Під час реконструкції виконали внутрішнє оздоблення приміщень та ремонт ганку центрального входу. У

дитячому відділенні замінили вікна та двері, відремонтували системи електропостачання, опалення,

каналізації та водопроводу. Повністю замінили сантехніку, обладнали ванну кімнату, встановили душову

кабіну й нові електричні водонагрівачі. Щоб підняти дітям настрій, у відділенні облаштували ігрову

кімнату. Тепер пацієнти 17-ї міської лікарні проходять лікування у комфортних палатах з усіма

зручностями.

Олександр Герасимчук, в.о. генерального директора Інгулецького гірничо-збагачувального
комбінату:

– Інгулецький ГЗК у 2015 році виконав узяті на себе зобов'язання за соціальними програмами Групи

Метінвест. Ми спрямовуємо зусилля на найважливіші проблеми мешканців, і реалізовані проекти –

тому підтвердження. Завдяки такому системному підходу ми планомірно підвищуємо рівень життя не

лише інгульчан, а й усіх мешканців прилеглих районів. Упевнений, що і надалі ми будемо послідовно

вирішувати актуальні проблеми жителів Інгульця, щоб, незважаючи на складне економічне становище

в країні, вони мали можливість гідно жити і продуктивно працювати.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7182

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7182

